

F.A.Q.

1) Domanda: *In considerazione di quanto indicato nella tabella di valutazione a pag 22 punto A.2 "Valutazione quantitativa e dell'esperienza del personale qualificato (educatore professionale e psicologo con funzioni educative) espressa in percentuale calcolata sul numero totale dei curricula presentati, esclusa la figura del Responsabile del Servizio, con attribuzione dei punteggi di tipo quantitativo, come di seguito indicato"*

si chiede di specificare se lo psicologo può essere impiegato nel servizio in alternativa all'educatore ai fini dell'attribuzione del punteggio relativo al punto A2.

1 a) Risposta: SERVIZIO SISMI: SI, la figura dello psicologo potrà essere impiegato nel servizio con funzioni educative e quindi sarà valutato secondo **il criterio A2).**

2) Domanda: *si chiede di specificare se la copertina e l'indice sono escluse dal conteggio delle 15 pagine del progetto.*

2a) Risposta: la copertina e l'indice sono esclusi dal conteggio delle 15 pagine del progetto.